
 

 

 

 

 保護者アンケートをお願いしましたところ、多数の方よりご回答をいただきました。ありがとうございまし

た。紙面の都合上、まとめてではありますが、ご報告させていただきます。 

1 子供は、楽しく学校に通っている。 
そう思う 

７７％ 

やや 

そう思う 

２１％ 

あまり 

そう思わない 

２％ 

そう思わない 

０％ 

・学期当初よりもお友達に会うことを楽しみにしています。先生には本当に手厚く見ていただいて感謝していま

す。 

・友達と遊んだり、行事があったりするのが楽しいようです。 

2 子供は、進んで学習に取り組んでいる。 
そう思う 

４６％ 

やや 

そう思う 

４３％ 

あまり 

そう思わない 

１０％ 

そう思わない 

１％ 

・基本の学習習慣や社会ルールは身についてきていると思います。ただ、授業や校則など全て受動的なので、も

っと自分達で考える発表する・話し合う機会が増えて行動できるようになると良いなと思っています。 

3 子供は、基本的な学力が身についてきている。 
そう思う 

４６％ 

やや 

そう思う 

４８％ 

あまり 

そう思わない 

６％ 

そう思わない 

０％ 

・家庭学習をしていたが、やはり学校で教えていただいた方が何倍も伸びが違うと思いました。 

4 
子供は、学校のきまりや社会のルールを守って

いる。 

そう思う 

６１％ 

やや 

そう思う 

３７％ 

あまり 

そう思わない 

２％ 

そう思わない 

０％ 

5 子供は、自分から進んであいさつができている。 
そう思う 

３４％ 

やや 

そう思う 

４７％ 

あまり 

そう思わない 

１８％ 

そう思わない 

１％ 

6 
子供は、最後までやり遂げる粘り強さが身につ

いてきている。 

そう思う 

３３％ 

やや 

そう思う 

５２％ 

あまり 

そう思わない 

１４％ 

そう思わない 

１％ 

7 
学校は一人一人に応じた、きめ細やかな指導を

行っている。 

そう思う 

３７％ 

やや 

そう思う 

５３％ 

あまり 

そう思わない 

１０％ 

そう思わない 

０％ 

・子どもの悪い部分だけではなく、良い面にも目を向けて、丁寧に対応して頂き、感謝しています。 

・集団生活で 30人以上の子供がいる中では、一人一人にきめ細かい指導は不可能だと思います。 

・授業内容、教え方が低レベルに合わせすぎかと思います。個別に指導するなどの工夫をしていただければいい

のではないかと思います。 

8 
学校は、確かな学力をつけるため、ICT機器を活

用するなど、授業の工夫をしている。 

そう思う 

２８％ 

やや 

そう思う 

５３％ 

あまり 

そう思わない 

１８％ 

そう思わない 

１％ 

・今後、また休校などが生じた際の ICT活用などの対策についてどうなっているのか心配です。 
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9 
学校は、豊かな心を育成するため、道徳教育の充

実を図っている。 

そう思う 

３６％ 

やや 

そう思う 

５６％ 

あまり 

そう思わない 

８％ 

そう思わない 

０％ 

10 
学校は、体育の授業や休み時間等に子供たちの

体力の向上を図っている。 

そう思う 

４６％ 

やや 

そう思う 

４７％ 

あまり 

そう思わない 

７％ 

そう思わない 

０％ 

11 
学校は、安全・安心な学校にするために校内環境

整備や安全指導を行っている。 

そう思う 

５３％ 

やや 

そう思う 

４４％ 

あまり 

そう思わない 

３％ 

そう思わない 

０％ 

・体操服の長ズボンがあればいいのにと思います。 

12 
学校は、保護者や地域と連携を取りながら、教育

活動を行っている。 

そう思う 

４８％ 

やや 

そう思う 

４６％ 

あまり 

そう思わない 

６％ 

そう思わない 

０％ 

・学校での様子を知ることができるホームページのブログは大変ありがたくよく拝見しますが、スマホだと見づ

らくそこが一つ残念だなと感じています。スマホで見る方がとても多いと思うので表示崩れが起きないシステ

ムになればありがたいなと思います。 

13 学校は、コロナ対策を行っている。 
そう思う 

５０％ 

やや 

そう思う 

４４％ 

あまり 

そう思わない 

６％ 

そう思わない 

０％ 

・先生方のみでのアルコール対策やコロナ対策はかなり負担だと感じます。ボランティア etc で対応するのはま

た、別の問題が出てくるのか・・・・といろいろ工夫を考えてみたりしているけれど、なかなか良い案が生まれ

ません。 

・コロナ対策は、何を行ってくださっているのか内容を知る機会がないので分からないです。アルコールジェル

等をもたせたいです。 

・担任が遊んでくれたので、コロナでの運動不足が解消されてよかった。 

・コロナ感染者が増えてきているので、密になる学校生活を心配しています。 

・アルコールを配置してほしいです。 

・マスク対策について、真夏が終わったので学校の行き帰りや休み時間などの対策を改めて見直してほしいです。 

・６年生のコロナ陽性確認後のアリーナの 1・6年の集会は不安の声がありました。 

・冬に向けて不安はありますが、今一度手洗いの注意を促していきたいです。 

・家でもコロナ対策はなぜ必要なのか説明しているが、子どもは遊びに夢中になるので、予防できていないこと

が多いです。 

・コロナ対策で大変なところありがとうございます。できましたら休み時間から次の授業までに手洗い、うがい

をさせるなど新たな対策を練っていただければ幸いです。 

・マスクをはずしている子が気になります。保護者へ手紙などを出してもいいのではないでしょうか。 

・コロナの感染者が増えてきて心配です。オンライン授業なども考えていただきたいです。 

・日々コロナの感染対策として、環境整備をしてくださりありがとうございます。 

・行事等でコロナ対策をしているとは思いますが、他学年の泊りを含む行事は正直不安です。 

・先生方が生徒の前で話されるときにマスクを外す方がいらっしゃると聞きました。話すときのマスクの徹底を

お願いしたいです。 

・日々変わる環境の中で、先生方が対策を考えてくださり、各行事が行われたことに感謝いたします。今後も児

童の思いに応える環境づくりをお願いいたします。 

・コロナの中、いろいろと対策をしながら修学旅行を実施していただきありがたかったです。 

・感染者が出た後の情報が少ないです。 

【その他のご意見】 

・氏名を書かなければいけないアンケートは記入しにくいです。 

・百人一首は家で取り組み始めづらいものなので、学校でそのような機会を作っていただき、とてもいい活動だ

と感じています。 



・なかなか学校での様子が分からなかったり、連絡帳に書いてあることがよくわからなかったりすることもある

ので、もう少し補足説明をつけて頂けるとありがたいです。 

・帰宅で疲れた後の宿題が憂鬱だと泣く日もある。つかれが酷く集中力が欠けているので心配です。 

・担任が気になることがあれば電話をくれてありがたいです。 

・アンケートに「どちらでもない」がほしいです。 

・高学年とぶつかったときに何もせず立ち去ることが多く思いやりがこの小学生には欠けていると思います。 

・上履きは必要でしょうか。 

・勉強のレベルが高いように感じたので、わが子がついていけるか少し心配になりました。やはり、１年のとき

よりも勉強がいやという気持ちが強くなり、学校が憂鬱になったように思います。宿題も多く感じます。子供

から良く休み時間に先生を鬼ごっこしたなどと聞くのでそのような面はとても良いとおもいます。 

・学校公開デーで拝見したパソコンルームでのプログラミング授業は家庭では教えられないことですし、すごい

なと思いました。子供たちも楽しそうなのが印象的だった。休み時間の鬼ごっこは子供たちの思い切り体を動

かせて素晴らしいと思いました。 

・学校での指導や取り組み方針など少し分かりにくいのでもう少し詳しく知りたいです。 

・校門が開いている時に門付近に誰もいないことがあるのが気になります。不審者が入ってきても分からないの

ではないでしょうか。 

・授業時数確保のための東灘タイムですが、どのようなことをしているのか、どんな内容の 15分なのか、知る機

会があればいいと願っております。 

・６時間授業が多いので、家に帰るととても疲れてしまっています。大変そうだなと思います。 

・先生方もご負担が多い中で、色々と工夫してくださり心より感謝申し上げます。 

・日々変わる環境の中で、先生方が対策を考えてくださり、各行事が行われたことに感謝いたします。今後も児

童の思いに応える環境づくりをお願いいたします。 

・毎日本当に楽しく学校に通っています。先生方、いつもありがとうございます。 

・今年度は学習のスタートが遅かったので、通常の進度と比べてどれくらい進んでいるのか中間報告があれば安

心できます。 

・内科健診で服を脱ぐことに抵抗のある子もいるのではないでしょうか。 

・給食後に歯磨きや手洗いうがいを学校として導入してはどうですか。 

・紙面やＨＰで学校の取り組みや子供たちの様子について知る機会がほしいと思います。 

 

【学校より】 

・自分たちで考え発表できるように、子供たちが主体的で対話的に学んでいけるような授業づくりを今後とも努

力していきたいと思います。 

・体操服の長ズボンにつきましては、１２月から２月の間の体育は、体操ズボンの上にジャージを履いても

構いません。気温によって調節していただくようお願いします。 

・アルコールの設置につきましては、アレルギー等の観点から設置することはできません。個人的なアルコ

ールジェルなどは、本人だけが使用することを限定し、使用していただいてかまいません。 

・マスク着用や手洗いの徹底など、必要性を再確認し子供たちへの声掛けも引き続き行っていきます。 

・授業時数確保のための６時間目までの授業は、子供たちにとって負担も大きいかと思います。学校では、

授業にメリハリをつけることで、負担の軽減になるように心がけています。 

・東灘タイムについては、主に新出漢字の学習や、計算などの基礎学力を身に着けさせることを中心に行っ

ています。 

・学習進度につきましては、授業時数の確保もあり、ほぼ例年通りの進度で進んでいます。次年度にやり残

しがないように進めています。 

※ご意見、ご感想等が多数・多岐にわたるため、ある程度まとめ、敬体文に統一しています。 

※個人や学年等が特定される内容については、一部言いかえもしくは削除をしています。ご了承ください。 

※頂戴したご意見等を参考にしながら、今後もより良い学校にするために努力してまいります。今後とも、ご

支援とご協力をよろしくお願いいたします。 


